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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA

Odbor životního prostředí

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Pracoviště: Seifertova 24, Jihlava

ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen zákona)

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: Silnice II/405, Jihlava (Pančava) – most č. 405-001       

Kapacita (rozsah) záměru: Kategorie MS2 8/50 (intravilán), S 9,5/70 (extravilán)
Délka cca 670 m

Charakter záměru: Rekonstrukce směrově nedělené dvoupruhové komunikace II. 
třídy v ulici Brtnická v jihovýchodní části města Jihlava včetně 
přemostění Jihlávky. Součástí záměru je kromě přeložek sítí i 
vybudování chodníků a veřejného osvětlení. Odvodnění 
komunikace v úseku po přemostění Jihlávky bude zajištěno 
pomocí silniční gravitační kanalizace. Před vyústěním 
kanalizace do recipientu bude umístěna dešťová usazovací 
nádrž s odlučováním ropných látek. Ve zbývajícím úseku od 
přemostění Jihlávky bude zachován stávající stav, tedy 
vsakovací příkopy s vyústěním do Jihlávky. Dle vyjádření 
příslušného stavebního úřadu je záměr v souladu s platným 
územním plánem Statutárního města Jihlavy (plocha určená 
pro dopravní vybavenost a systémy). 

Umístění: kraj: Vysočina

obec: Jihlava     

kat. území: Jihlava, Pančava     

Váš dopis značky/ze dne Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne

KUJI 82708/2011/OZP/Fr Mgr. Fryš/564 602 504 26.9.2011

Dle rozdělovníku :



Číslo jednací:  KUJI 82708/2011/OZP/Fr
Číslo stránky 2

Zahájení: předpoklad  2016

Dokončení: předpoklad  6 měsíců po zahájení  

Oznamovatel: Kraj Vysočina     

IČ:     70890749

SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 4 k zákonu zpracoval  Ing. 
Ondřej Čapek (autorizovaná osoba ke zpracování dokumentace a posudku dle § 19 zákona) 
obdržel Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí (dále jen příslušný úřad) 
vyjádření níže uvedených subjektů: 

Odboru životního prostředí Magistrátu města Jihlavy z 21.9.2011 (ochrana přírody)
Krajské hygienické stanice kraje Vysočina z 14.9.2011
České inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod z 14.9.2011

Požadavek na další posuzování nebyl uplatněn.

Odbor životního prostředí Magistrátu města Jihlavy (ochrana přírody) souhlasí se záměrem za 
podmínky řešení adekvátních sadových úprav, popř. náhradní výsadby za dřeviny pokácené 
z důvodu stavby. Dále požaduje provedení mostu způsobem umožňujícím migraci živočichů
po břehu Jihlávky.  
Bude zahrnuto do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

Orgán ochrany přírody dále požaduje dodržení opatření uvedených v části D.IV. oznámení a 
kácení podmiňuje pravomocným povolením. 

KHS uvádí, že nepožaduje záměr projednat dle zákona za předpokladu splnění následujících 
podmínek: Stavebním úřadem bude doložen skutečný způsob využití objektů na st. p.č. 
5494/1, 5490 a 5486 v k.ú. Jihlava, budou realizována navržená protihluková opatření, v rámci 
zkušebního provozu bude provedeno kontrolní měření hluku, budou dodržena a realizována 
veškerá opatření a doporučení uvedená v kapitole D.IV oznámení.  
Podmínky uplatněné KHS budou zahrnuty do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

ČIŽP OI Havlíčkův Brod uvádí, že nepožaduje pokračování procesu EIA, dílčí připomínky 
budou řešeny v navazujících správních řízeních.

Oddělení ochrany ovzduší nemá připomínky, pokračování v procesu nepožaduje.

Oddělení ochrany lesa nemá žádné připomínky, konstatuje zákonnou povinnost vyžádat si od 
orgánu státní správy lesů souhlas k dotčení ochranného pásma pozemků určených k plnění
funkcí lesa. Pokračování v procesu EIA nepožaduje.

Oddělení ochrany vod připomíná, že v době realizace záměru je nutno dodržovat opatření 
vedoucí k zamezení možného vzniku havarijního stavu (bude vypracován plán opatření pro 
případ havárie dle vyhl. č. 450/2005 Sb.). Další připomínky nemá, pokračování procesu EIA 
nepožaduje. Opatření k prevenci havarijního úniku látek škodlivých vodám je obsaženo 
v kapitole D.IV. oznámení a zahrnuto v podmínkách závěru zjišťovacího řízení. 
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Oddělení odpadového hospodářství připomíná pro jaké množství ostatních a nebezpečných 
odpadů je třeba vypracovat hlášení o produkci nakládání s odpady a upozorňuje, že odpadem 
nejsou pouze zeminy a jiné přírodní materiály vytěžené během stavebních činností, které 
budou použity v místě stavby a jejich použití nepoškodí nebo neohrozí životní prostředí nebo 
lidské zdraví. Pokračování procesu EIA nepožaduje. 
Připomínky se týkají plnění zákonných povinností v oblasti odpadového hospodářství.

Oddělení ochrany přírody upozorňuje na zákonné postupy související s kácením dřevin 
rostoucích mimo les včetně náhradní výsadby ke kompenzaci ekologické újmy a dotčením 
významných krajinných prvků (vodní tok, údolní niva). Další posuzování záměru nepožaduje. 

ZÁVĚR:

Záměr „Silnice II/405, Jihlava (Pančava) – most č. 405-001“ naplňuje dikci bodu 9.1 kategorie 
II přílohy č. 1 k zákonu (novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních 
komunikací I. a II. třídy), a to dle § 4 odst. 1 písm. c) zákona. Proto bylo dle § 7 zákona 
Krajským úřadem Kraje Vysočina jako příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož 
cílem bylo zjištění zda záměr bude posuzován podle zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že záměr

„ Silnice II/405, Jihlava (Pančava) – most č. 405-001“
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

1. V dalším stupni projektové dokumentace doložit orgánu ochrany veřejného zdraví 
vyjádření příslušného stavebního úřadu, ve kterém bude jednoznačně uveden skutečný 
způsob využití objektů na st. p.č. 5494/1, st. p.č. 5490 a st. p.č. 5486 v k.ú. Jihlava.
V případě, že objekty budou využívány způsobem, při kterém budou v objektech chráněné 
prostory ve smyslu požadavku zákona č. 258/2000 Sb., bude dokumentace doplněna o 
způsob řešení ochrany chráněných prostorů před vlivem hluku z dopravy na 
rekonstruované komunikaci.

2. Realizovat navržená protihluková opatření.
3. V dalších stupních projektové dokumentace rozpracovat technické řešení mostu, které 

umožní migraci živočichů po břehu Jihlávky (vydra aj.) a projednat jej s odborem životního 
prostředí Magistrátu města Jihlavy.

4. Zpracovat zásady organizace výstavby a stanovit odvozní a dovozní trasy ze stavby 
(prověřit schopnost objízdné trasy). 

5. Minimalizovat zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů 
prašnosti, v případě nevhodných klimatických podmínek /sucho, větrno/ provádět zkrápění 
ploch.

6. Minimalizovat kácení dřevin na nezbytně nutný rozsah.
7. Dřeviny ohrožené stavebními pracemi chránit dle ČSN 839061. Ochranu kmene včetně 

kořenové části provádět i při přeložkách inženýrských sítí.
8. Vypracovat a s odborem životního prostředí Magistrátu města Jihlavy projednat projekt 

ozelenění v rámci kompenzace za kácené dřeviny včetně údržby vysázené zeleně.
9. Zpracovat havarijní plán pro případ úniku látek škodlivých vodám. 



Číslo jednací:  KUJI 82708/2011/OZP/Fr
Číslo stránky 4

10. Zajistit, aby všechny stavební stroje a mechanismy byly v dobrém technickém stavu, a to 
zejména z hlediska možných úkapů ropných látek.

11. Vybudovat ochranné zemní jímky nebo hrázky k zamezení odplavování splachů z prostoru 
staveniště při přívalových deštích.

12. Zabezpečit stavební techniku na staveništi např. panely a instalovat záchytné nádoby se 
sorbenty.

13. Po dobu údržby, přestávek a odstávek vypínat motory stavebních strojů a techniky. 
14. V dalším stupni projektové dokumentace upřesnit jednotlivé druhy odpadů z výstavby, 

kapacitu a způsob využití, respektive odstranění.
15. Vytvořit dodavatelem stavby v rámci zařízení staveniště podmínky pro třídění a 

shromažďování jednotlivých druhů odpadů v souladu s předpisy v oblasti odpadového 
hospodářství. O odpadech vznikajících v průběhu stavby a způsobu jejich odstranění nebo 
využití vést evidenci.

16. Oznámit záměr archeologickému ústavu a umožnit provedení záchranného 
archeologického výzkumu.

17. Zajistit údržbu komunikací používaných jako příjezdové na staveniště, v případě 
poškození zajistit jejich opravu.

18. Provádět údržbu všech zařízení v souladu s jejich schváleným provozním (manipulačním)
řádem.

19. Zajistit pěstební péči o dřeviny a systém údržby zatravněných ploch, ochranné pásmo 
komunikace udržovat pravidelně kosené.

20. V rámci zkušebního provozu provést kontrolní měření hluku. Měřící místa a metodiku 
měření před zahájením měření odsouhlasit KHS. Protokol z kontrolního měření předložit  
KHS před zahájením řízení o uvedení stavby do trvalého provozu.

Při zjišťovacím řízení přihlédl příslušný úřad ke kritériím stanoveným v příloze č. 2 zákona, 
zejména:

Povaze záměru ve vazbě na lokalizaci
Úprava komunikace II/405 začíná u areálu MHD v Jihlavě (za točnou trolejbusů) ve směru na 
Třebíč a končí za mostem přes Jihlávku. 

Závažnosti vlivů
Úprava silnice společně s terénními úpravami (sesvahování silničního tělesa) bude spojena 
s odstraněním vegetačního pokryvu a kácením dřevin (dle zpracovaného dendrologického 
průzkumu se většinou jedná o dřeviny s průměrnou až podprůměrnou sadovnickou hodnotou), 
které bude dle požadavku orgánu ochrany přírody kompenzováno adekvátními sadovými 
úpravami. Stávající 6 m dlouhý most s opěrami přímo v korytě Jihlávky, která je v rámci 
ÚSES vymezena jako lokální biokoridor, bude demolován a nahrazen novým objektem délky 
12 m (nové parametry mostu umožní zřízení suchých stezek podél vodoteče, čímž se posílí 
migrační prostupnost pro živočichy). Kromě protihlukové stěny při obytném objektu v blízkosti 
mostu je třeba řešit a s KHS projednat případná protihluková opatření, pokud se prokáže 
nutnost ochrany chráněných prostorů v objektech ve vztahu ke způsobu jejich využití (viz. 
podmínka č. 1). Dle závěrů rozptylové studie nezpůsobí automobilová doprava v předmětném 
úseku silnice II/405 ve výpočtovém roce 2020 nadměrné znečištění ovzduší NO2, benzenem 
ani suspendovanými částicemi frakce PM10. Příslušným orgánem ochrany veřejného zdraví 
byly uplatněny podmínky, při jejichž respektování nepožaduje KHS další posuzování dle 
zákona (podmínky byly převzaty do podmínek závěru zjišťovacího řízení). Příslušným 
orgánem ochrany přírody byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí 
oblasti.  
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Byly zjišťovány a zvažovány potenciální vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a 
provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na 
životní prostředí a veřejné zdraví, které lze beze zbytku řešit v rámci následných řízení 
vedených dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, respektive složkových předpisů 
v oblasti životního prostředí. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a 
charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, dospěl 
příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., o správním 
řízení a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních 
úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský  úřad  Kraje  Vysočina, odbor  životního prostředí závěr zjišťovacího řízení rovněž 
zpřístupňuje na internetu na adrese http://www.cenia.cz/eia (kód záměru VYS 560)

Statutární město Jihlava jako dotčený územní samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 
zákona  žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední 
desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, 
zpravodajem, apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň Statutární město Jihlava 
žádáme o neprodlené písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce. 

Mgr. Michal Fryš               
úředník odboru životního prostředí

http://www.cenia.cz/eia
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Rozdělovník

Dodejkou 

Oznamovatel: (+ obdržená vyjádření)

1/  Kraj Vysočina, 587 33 JIHLAVA
(na základě plné moci zastupuje PRAGOPROJEKT, a.s., K Ryšánce 1668/16, 147 54  
PRAHA 4)

                                                              
Dotčené územní samosprávné celky:

2/ Statutární město Jihlava, 586 28  JIHLAVA (datová schránka)

3/ Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí krajského úřadu - zde

Dotčené správní úřady:

4/ Krajský úřad Kraje Vysočina - zde

5/ Magistrát města Jihlavy, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA (datová schránka)

6/ Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, Tolstého 15, 586 01  JIHLAVA
(datová schránka)

7/ Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01  
HAVLÍČKUV BROD (datová schránka)

K souhrnné evidenci dle § 22 písm. c) zákona: 

8/ Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 PRAHA 10 (datová schránka)

Na vědomí :

9/  Magistrát města Jihlavy, odbor životního prostředí, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA
(datová schránka)

10/ Magistrát města Jihlavy, stavební úřad, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA
(datová schránka)

11/ Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00  BRNO (datová schránka) 
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